
Comunicat de presă 

Echipa Facultății de Drept a Universității din București a obținut cel mai bun rezultat din istoria 

participării sale la prestigiosul Concurs internațional de procese simulate de drept internațional 

Telders de la Haga 

Echipa de studenți a Facultății de Drept a Universității din București a București a reprezentat cu succes 

România la Rundele Internaționale ale celei de-a 42-a ediții a prestigiosului Concurs internațional de 

procese simulate de drept internațional Telders, care a avut loc în perioada 23-25 mai 2019, la Haga 

(Regatul Țărilor de Jos). 

Astfel, echipa Facultății de Drept a obținut locul 5 în clasamentul general, locul 4 în clasamentul 

”Reclamanților” și locul 8 în clasamentul ”Pârâților” – dintre cele 22 de echipe participante la ediția din 

2019 a acestui Concurs. 

Echipa Facultății a fost compusă din studenții Alexandra Badea (anul III), Renata-Adelina Ionescu 

(anul IV), Adina-Maria Radu (anul III) și Mihai Bădescu (anul IV) și a fost coordonată de antrenorii 

asist. dr. Elena Lazăr și drd. Viorel Chiricioiu, sub îndrumarea prof. dr. Bogdan Aurescu. 

Rezultatul remarcabil al Echipei care a reprezentat România la cel mai important Concurs de procese 

simulate de drept internațional public din Europa este cel mai bun astfel de rezultat obținut de o echipă a 

Facultății de Drept a Universității din București din istoria participării Facultății noastre la acest concurs, 

precum și de orice altă echipă ce a reprezentat România la concurs până în prezent. 

Echipa Facultății s-a confruntat în cadrul semifinalelor cu echipele Germaniei, Finlandei, Georgiei și 

Scoției. Astfel, în cadrul rundelor din Haga, Universitatea din București a întâlnit echipele reprezentând 

Universitatea din Helsinki (Finlanda), Universitatea din Köln (Germania), Universitatea de Stat „Ivane 

Javakhishvili” din Tbilisi (Georgia) și Universitatea din Dundee (Scoția). 

Semifinalele s-au desfășurat în cadrul Campusului din Haga al Universității din Leiden, iar finala a avut 

loc, iar clasamentul echipelor a fost anunțat în Marea Sală a Justiției din Palatul Păcii din Haga, sediul 

Curții Internaționale de Justiție și al Curții Permanente de Arbitraj.  

Concursul internațional de procese simulate de drept internațional Telders este organizat de Grotius 

Centre for International Legal Studies din cadrul Campusului din Haga al Universității din Leiden și 

presupune elaborarea de către echipele participante de memorii scrise și susținerea de către acestea de 

pledoarii orale, adaptate după modelul celor din procedurile Curții Internaționale de Justiție.  

Echipa Facultății de Drept a Universității din București dorește să mulțumească pentru ajutorul deosebit 

sponsorilor MPR Partners | Maravela, Popescu & Roman, precum și Ministerului român al Afacerilor 

Externe, prin Ambasada României în Regatul Țărilor de Jos, fără de care nu ar fi fost posibilă reușita 

echipei. 


